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IGAZGATÓI KÖSZÖNTŐ 

Sok szeretettel köszöntöm a Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum Fáy András Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium elektronikus iskolaújságjának felületén. Bízom benne, hogy a 

második szám oldalainak böngészése során is sok hasznos információhoz jutnak az olvasók, és mélyebb 

betekintést nyernek iskolánk életébe, az itt folyó nevelési és oktatási munkába 

Büszkék vagyunk iskolánk múltjára, hagyományaira, jelenére, ugyanakkor fontosnak tartjuk a folyamatos 

fejlődést, amivel lépést tudunk tartani az oktatási intézmények felé jelenleg irányuló magas elvárásokkal. 

Célkitűzéseink megvalósítását garantálják a jól felkészült és munkájuk iránt elkötelezett pedagógusaink, és a 

képzést támogató munkatársaink. 

Pedagógiai munkánk során kiemelt hangsúlyt helyezünk az egyéni és csoportos tanulói eredményességre, arra, 

hogy a diákjaink képességeik szerint a legjobb mértékben haladjanak tanulmányaikban, fejlődjenek tudásukban, 

képességeikben. Mellőzhetetlen feladatként kezeljük a tanulók erkölcsi nevelését, az egyetemes emberi és polgári 

értékek közvetítését, a közösségi normákhoz való alkalmazkodási képesség fejlesztését. Diákjainkat állhatatos, 

kitartó munkára bátorítjuk, formáljuk Őket, hogy képesek legyenek elérni a jól meghatározott és megvalósítható 

céljaikat, és ezáltal városunk, országunk, nemzetünk és az EU megbecsült és boldog tagjaivá váljanak.  

Kiadványunkon keresztül igyekszünk átfogó képet közvetíteni a diákok kedvükre végzett kitartó munkájáról, 

eredményeikről, mellyel az iskola minőségi munkájának színvonalát tovább emelik. Fontos időnként számba 

venni a pedagógusok diákjaink érdekében végzett elkötelezett munkáját is, amely szintén nyomon követhető 

lapjainkon. Bízom abban, hogy kiadványunk lapozgatásával tovább erősödik a felénk irányuló megtisztelő 

bizalom! 

(dr. Merkei Attila György) 

 

 

               

     
 

 

 

 

 

 

Fényképezte: Lovász Margit 

és Ser Hajnalka 
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Fényképezte: Ser Hajnalka 
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RENDHAGYÓ RENDEZVÉNYEINK 
 

JÓTÉKONYSÁGI BÁL – 2023.02.04. 
 

2023. február 4-én este a Fáy András 

Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium tanügyi épülete és a 

kollégiumnak helyet adó kastély 

különleges hangulatban várta az iskola 

jótékonysági báljára érkező vendégeket. 

A Fáy család által 1910-ben építtetett 

kastély auláját a fények játéka tette 

ünnepélyessé és hasonlóvá egy 

századfordulón zajló főúri bál 

helyszínéhez. 

A teret uraló szép ívű lépcsősor 

tetejéről megszólaló fanfár hangjaival 

vette kezdetét a rendezvény. 

Jókedvet és vidámságot idézett már a 

bevezetőben Turcsán Tímea általános 

igazgatóhelyettes, az est háziasszonya, a 

jótékonysági bál életre hívója, és ez 

valóban jelen volt minden pillanatban. 

Dr. Merkei Attila igazgató 

köszöntőjében ismertette a Péceli Fáy András Alapítvány történetét, amelynek működése 1994-ig nyúlik vissza. 

Eddigi tevékenységének egyik legnagyobb eredménye, hogy több mint 300 tanuló számára tette lehetővé a 

külföldi szakmai gyakorlatokon, kulturális programokon való részvételt, hátrányos helyzetű diákokat is 

támogatva. 

A bevezető gondolatokat követően egyedülálló zenei 

élményben lehetett része a jelenlévőknek. A Péceli Ifjúsági 

Kórus és Barátai csak erre az alkalomra összeállított 

műsorában igazi különlegességek szerepeltek, mint például 

az „Apa-fia a négyzeten” rézfúvós kvartettet, melynek tagjai 

Szilágyi Levente, ifj. Szilágyi Levente, Nagy Máté és Nagy 

Zsolt voltak. Hallhatott a közönség népszerű gospel 

dallamokat is a Rutafa Vegyeskar előadásában, Szilágyiné 

Szalai Zsuzsa kórusvezető vezényletével. 

A zenei produkciók közül az iskolához való kötődés 

nagyszerű példáját mutatta Csizmadia Tamás 9. évfolyamos 

tanulónk és Szilágyi Levente trombitán előadott jazz-duója. 

Ezenkívül egy moldvai népdalokból álló lendületes zenei 

blokk tette még vidámabbá a hangulatot a Rutafa Vegyeskar 

tagjainak előadásában. Az énekeseket furulyán Szilágyi 

Levente, kobzon pedig László Zoltán, a Fáy iskola tanára 

kísérte, akinek segítségével a húszéves jubileumát ünneplő 

Péceli Gyermek-és Ifjúsági Kórus és iskolánk kapcsolatba 

kerülhetett. Neki köszönhető, hogy a négy különleges formáció fellépésével önzetlenül támogatta a 

jótékonysági bált. Reméljük, az iskola és a kórus együttműködése, barátsága hosszú távon megmarad!  

A bálok elmaradhatatlan eleme a zene mellett a tánc is.  
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Erről az Oktogon Táncegyüttes gondoskodott.  

Műsorukban fergeteges latin táncokkal nyűgözték le a közönséget, amelyet Ipacs Katalin és Csömör Marcell 

tanított be.  

A rendkívül színvonalas műsor után 

újabb meglepetés várta a vendégeket az 

iskola ebédlőjében: az Aranyi családi 

pincészet jóvoltából borkóstolón 

vehettek részt, ahol megismerhették a 

löszön termett fehérborok, valamint a 

gazdag ízvilágú vörösborok titkait. Az 

italokat Aranyi Botond és Aranyi Áron, 

iskolánk volt diákja kóstoltatta meg az 

érdeklődőkkel. 

A finom borok csak kedvcsinálóként 

szolgáltak a vaddisznópörkölthöz, 

amelyet Sarlós Imre alpolgármester 

ajánlott fel, illetve készített el az iskola javára. 

A vacsora ideje alatt a kollégium aulája tánctérré alakult, ahol a visszatérő vendégeket a jó zenék mellett 

tombola is szórakoztatta. 

A jótékonysági bál sikeréhez kiemelt támogatóinkon kívül hozzájárultak az intézmény dolgozói, diákjai - 

akik még a kollégium lépcsőjét és főbejárati ajtaját is lefestették, hogy az méltóképpen fogadhassa az ide 

érkezőket -, továbbá mindazok, akik vendégként jelen voltak, azok, akik vállalták a fellépést a műsorban, és 

azok, akik nem jöttek el, de támogatói jeggyel, tombola felajánlásokkal akár névtelenül is segítették diákjainkat. 

Reméljük, sikerült hagyományt teremtenünk, és a következő farsangi időszakban még többen látogatnak el a 

Fáyban rendezett bálra! 
(Turcsán Tímea) 

 

KERTÉSZ SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓJA ORSZÁGOS 

VERSENY DÖNTŐJE - 2023.04.20. 
 

Április 20-án reggel Bajától Nyíregyházáig, az ország minden szegletéből érkeztek vendégek a KMASzC Fáy 

András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium udvarára. Nem mások voltak ők, mint a 

2022/23-as tanév Kertész Szakma Kiváló Tanulója Országos Verseny döntőjébe jutott tizenöt kertésztanuló és 

felkészítő tanáraik. A Fáyt érte a 

megtiszteltetés, hogy otthont 

adhatott a rendezvénynek, s iskolánk 

ismét kiváló házigazdának 

bizonyult.A versenyt hetekig tartó 

lázas készülődés előzte meg, 

melynek során az iskola főbejárata, 

kertészete, közösségi terei és 

tantermei egyaránt megújultak. A 

látványos változást a szakértő kezek 

mellett a tanárok és diákok 

összefogása, közös munkája eredményezte. Pécel városa nem először nyújtott segítő kezet a Fáynak egy 

nagyszabású rendezvény lebonyolításához, s az országos verseny védnökei ezúttal is Horváth Tibor polgármester 

és Sarlós Imre alpolgármester voltak.  
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A vendégek érkezését követő megnyitó ünnepségnek a Fáy-kastély 

aulája adott otthont. Erre az alkalomra Bernula Ilona festőművész 

iskolánk rendelkezésére bocsájtotta kerteket és természetet ábrázoló 

képeit. A műsor része volt az iskola életét bemutató kisfilm is, mely 

szintén elnyerte a jelenlévők tetszését. 

A kétnapos rendezvényhez támogatók sora adta nevét és ajándékait, 

többek között az Agrárminisztérium, Auchan Maglód, Anger 

Kertészet, a Gardena, a Specialmix Kft. és a Pálmaház Kertészet. A 

támogatók között többen az iskola volt tanulói, akik azóta szakmájuk 

elismert képviselői. 

Míg a diákok a versenyfeladatok elméleti és gyakorlati részében 

mérték össze tudásukat, addig kísérőtanáraik számára tartalmas 

programot szerveztünk a Lázár Lovasparkban, ahová védnökeink is 

elkísérték őket. 

A verseny eredményhirdető záróünnepségére az Országos 

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ színháztermében került sor, 

amelyen iskolánk fenntartó intézményének vezetői is részt vettek. A 

program részeként a vendégek irodalmi összeállítást hallhattak 

diákjaink előadásában, továbbá visszatérő vendégművészeink, az 

Apa-fia a négyzeten rézfúvós kvartett gondoskodott zenei 

csemegéről.  

 

A versenyző diákok és felkészítő tanáraik élményekkel és 

ajándékokkal megrakodva tértek haza, és elmondásuk szerint 

szívükbe zárták iskolánkat és Pécel városát egyaránt. 

Bár a tanévből már csak néhány hét maradt hátra, a Fáyban ez az 

időszak is eseménydúsan telik, hiszen jelenleg is zajlik diákjaink 

öthetes szakmai gyakorlata Dániában, május közepén a Fővárosi 

Nagycirkusz Cirkusz Kommandó nevet viselő előadása jön el 

iskolánkba, április 29-én pedig a Kishársasban megrendezésre 

kerül a hagyományos FÁY Lovasnap, melyre szeretettel várunk 

minden érdeklődőt! 

 

(Turcsán Tímea) 
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SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL 
 

 

 

A Szakma Sztár Fesztiválon iskolánk a kertész szakma fortélyait mutatta 

be az érdeklődők számára 2023.04.24-25-én.  

Színes kertbemutató, kertész eszközök kipróbálása, fűszernövények 

felismerése, virág ültetés biztosította az interaktív elfoglaltságot a 

résztvevők számára.   

Itt került sor az iskolánkban megrendezett Kertész SZKTV   

döntőjének hivatalos eredményhirdetésére, valamint az első három 

helyezett tanulójának díjazására is.   

 

 

 

FÁY 70 LOVASNAP 2023.04.29. 

 

Három éves kihagyás után a Fáy András Mezőgazdasági Technikum, 

Szakképző Iskola és 

Kollégium 2023. április 29-én rendezte meg a „Fáy 70 Lovasnapot” 

az iskola 

tangazdaságában. 

Az intézmény 70 éves fennállása alkalmából megosztotta ezt a 

jubilálást Pécel városával, így 

a tavasznyitó, családbarát rendezvény egyben majális is volt a szép 

számban kilátogatott 

vendégek részére. 

A változatos lovasbemutatók 

mellett a kicsiket 

állatsimogató, póni 

lovagoltatás, kézműves 

foglalkoztatók, interaktív lovas programok foglalták le. A mozgékonyabb 

gyerkőcök a 

lovaspályán kipróbálhatták az új lovas irányzatban, a Hobby Horse – ban 

is magukat. 

Néptáncbemutató, dámalovaglás is színesítette a délelőttöt. A friss 

levegőn megéhezett 

közönség a főzőverseny remekeit is megkóstolhatta. A vendégek a 

tombolahúzás után 

számtalan ajándékkal térhettek haza, amelyek nagy része az iskolában, a 

tanulók által 

termesztett növény volt. 

A rendezvény célja többes: a magyar lovaskultúra megismertetése, a 

magyar népművészet 

hagyományainak megőrzése, népszerűsítése, volt és jelenlegi diákok 

értékeinek bemutatása, a 

lovas közeg megszerettetése a közönséggel, valamint lovas oktatási módszerek bemutatása a 

környék lovas egyesületeinek bevonásával. 
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A Fáy lovasnap hagyományaink megőrzése közel 20 év távlatából közös cél mind iskolánk, 

mind Pécel város számára. A lovaskultúra és népművészeti hagyományok megismerése, 

interaktív élmények átélése turisztikai vonzerő lehet a későbbiekben, megnyitva ezzel 

iskolánk és Pécel város kapuit a szélesebb közönség előtt is. 

 
(dr. Sereginé Hézső Emese) 

 

TEMATIKUS ARTISTA NAP A FÁYBAN – 2023.05.19. 

 

MOST SZABADON CIRKUSZOLHATSZ! 

Tematikus ARTista nap a Fáyban 

Nevelni, tanítani sokféle formában lehet. Hagyományos módon, iskolapadban ülve, és élményszerűen, játékosan 

is. Ebből kaphattak ízelítőt a Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium diákjai a 

május 19-én megtartott Cirkusz Kommandó eseményen. 

A komplex tematikus napról Sándor Andrást, a Fővárosi Nagycirkusz oktatási programvezetőjét kérdeztük, aki 

jelen volt a péceli rendezvényen is. 

 - Hogyan jött létre ez a kezdeményezés? 

A cirkusz csillogó világa a közönség számára első benyomásként a könnyed szórakoztatásról szól, de a háttérben 

több hónap vagy akár év kitartó munkája áll. Azt szeretnénk megmutatni a középiskolás korosztálynak, hogy 

milyen fontos minden helyzetben a kitartás, fegyelem, együttműködés. A cirkuszt ebből a szemszögből 

igyekszünk közel vinni hozzájuk. 

 -Milyen elemekből épül fel egy ilyen nap? 

Minden alkalommal egy közös bemutatóval indítjuk a programot, amely a klasszikus cirkuszi élményt idézi a 

diákok számára. Artista produkciók és a mindig népszerű bohóc számok adják műsorunk alapját, amelyet a Baross 

Imre Artistaképző Akadémia végzős tanulói mutatnak be. Már itt igyekszünk bevonni a fiatalokat, hogy ne csupán 

passzív szemlélői legyenek a produkcióknak. 

Utána csoportokra szerveződnek a fiatalok, és a szekciók keretein belül élménypedagógiai módszerekkel 

tanulhatnak. 

Pécelen különleges hangulata volt az eseménynek, mert az iskola gyönyörű parkja szolgáltatta a helyszínt. Ez 

számunkra is kihívást jelentett, hiszen ezeket a számokat zárt terekre tervezték. 

 -Meséljen a csoportfoglalkozásokról! 

Az öt helyszín más-más fejlesztési területre épül, természetesen cirkuszi köntösbe bújtatva. 

Van benne finommotorikus mozgásokat és koncentrációt fejlesztő zsonglőrködés, improvizációs játék a bohóc 

karaktere köré építve. A felszabadult, vidám feladatokat egészíti ki egy filmesztétikai foglalkozás és egy 

önismereti beszélgetés, amely az elfogadásra és a csapatmunka fontosságára helyezi a hangsúlyt. 
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 -Melyik a legnépszerűbb foglalkozás a diákok 

körében? 

A „Tanulj a kutyáktól, kutyákról!” állomás 

mindenhol osztatlan sikert arat. Terápiás kutyáink 

segítségével a felelős állattartás mellett a gyerekek 

megismerhetik az állati viselkedés alapjait, és 

bővíthetik kommunikációs képességeiket. 

 -Milyen visszajelzéseket kapnak az iskolákban a 

diákoktól, pedagógusoktól? 

A komplex programot úgy építettük fel, hogy már 

a nap végén lehetőségük van a résztvevőknek 

alkalmazni a megszerzett tudást egy kooperáción, 

ügyességen, együttműködésen alapuló feladatban. 

Hatalmas mérleghintán kell megtalálnia egy-egy 

osztálynak a pillanatnyi egyensúlyt, ami csak úgy 

sikerülhet, ha mindenki figyel a másikra. Először 

általában megijednek a kihívástól, de aztán 

megszületik a bizalom és egymásra figyelés. 

Reméljük, ha ezt iskolai környezetben sikerül 

megtanulni, elsajátítani, családi, társadalmi környezetben is egyre többször alkalmazzák majd! 

(Turcsán Tímea) 

 

ISKOLAI ÜNNEPSÉGEK, MEGEMLÉKEZÉSEK 

 

2023. január 23-án, rendhagyó módon emlékeztünk meg a Magyar Kultúra Napjáról. 

A péceli Fáy András Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium diákjaihoz látogatott Szabó Márta grófnő, aki alig 1 éve költözött 

Pécelre. A határon túli magyarok életéről, a magyar nyelv és kultúra 

megtartó erejéről, valamint kalandos életútjáról mesélt diákjainknak. 

A felvidéki Nyitrán született Simigh Mária grófnő elsőszülött unokájaként. 

Családjukban külön kiváltság, hogy a női ág is örökli a rangot. Egy családi 

tragédia okán szinte utcagyerekként nőtt fel, ebben az időben kortársai 

„zsíros kenyér Marcsinak” csúfolták, majd nagynénje fogadta örökbe. 

Kitartásának és szorgalmának köszönhetően külkereskedelmi főiskolát 

végzett Nyitrán, alternatív gyógyászatból és pszichoterápiából diplomázott 

Toulusban, majd kommunikációs management szakon tanult Hannoverben. 

Sok évtizedet töltött a médiában csehszlovákiai és magyar rádiók igazgatójaként. Missziójának tekintette a 

magyar nyelv és kultúra terjesztését.  

Tanulóink egy különleges ember sorsán keresztül ismerhették meg a nemzeti identitás fontosságát és az emberi 

helytállás példáját. 
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2023.02.24-én a kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából a 92 éves 

Borbás Ottó bácsi tartott előadást a diákok számára. 

 

 

 

 

 

 

2023.március.15-én iskolánk tanulói hagyományőrző huszár 

ruhában vettek részt Pécel Város Önkormányzatának ünnepi 

megemlékezésén, az emléktábla avatáson és koszorúzáson. 

 

 

 

 

 

 

A Magyar Költészet Napjára, József Attila születésnapjára rendhagyó 

módon emlékeztünk 2023. április 14-én. 

A verseit megszólaltató irodalmi összeállítás után a diákok örökbe fogadhattak 

egy-egy könyvet. 

Reméljük,a választott könyvek új otthonra, és értő olvasókra találtak!         
 

 

 

 

 

2023. május 5-én, ezen a verőfényes péntek délelőttön 4 

osztály búcsúzott szeretett iskolájától. 

Ballagási ünnepségünk a hagyományos lovas 

ballagással vette kezdetét, amelynek során a 11.C 

osztály végzős tanulói Dr. Sereginé Hézső Emese 

osztályfőnök irányításával lóháton és fogaton érkeztek a 

Kishársas tangazdaságból.  

A felvonuláson részt vett id. Bozsik József fogathajtó is. 

A menethez csatlakozott a 12. A/B és a 13.A/B osztály 

traktoros felvonulása Tavaszi Veronika, Veres Szilvia 

osztályfőnökökkel. 

A 13. C osztály Kovalszkyné Mikó Tünde vezetésével sétált végig a jól ismert termeken, folyosókon és a 

tavaszi pompával elköszönő parkon. 

Ballagásunkon a szülőkön, oktatókon kívül részt vett Horváth Tibor, Pécel város polgármestere és Fáy Péter a 

Péceli Fáy András Alapítvány kuratóriumának elnöke is. 
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2023.06.02-án a Nemzeti Összetartozás Napjára emlékeztünk. 

 

 

 

TÚL A KATEDRÁN 

 

Szabó Laura Katalin vagyok a Diákönkormányzat képviseletében, a Fáyntos iskolaújság Túl a katedrán című 

rovatába szeretnék Önnel interjút készíteni. 

Vankó József 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről 

(gyermekkor, végzettség, szakmai tapasztalat, család stb.)! 

Budapesten születtem, 1970. őszén. Keresztény-konzervatív, nemzeti 

szellemű családban nevelkedtem, ahol nagyon fontos volt az Isten-család-

haza hármas alapérték, illetve a tanulás, a tudás és a keresztény hit kincse. 

Szüleim vidéki származású, iparos-paraszti gyökerekkel rendelkező, 

munkaszerető emberek voltak elképesztő áldozatvállalással azért, hogy én 

addig tanulhassak, ameddig akarok. Ők tanítottak és adtak példát nekem az 

állhatatos, kitartó munkára, a másokért való áldozatvállalásra és 

segítőkészségre. Mindent nekik köszönhetek. 1989-ben érettségiztem, 

utána elvégeztem a filozófia-római katolikus teológia szakot Szegeden. 

Hitoktató lettem, ezt tanítottam sokáig. Később felnőttként elvégeztem a 

Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Karán a magyar nyelv és irodalom szakot és 

bekapcsolódtam a közoktatásba. Tanítottam hagyományos gimnáziumban, pl. a Montessori 

Gimnáziumban és szakképző intézményekben is, többek között a Giorgio Perlasca Vendéglátóipari 
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Technikumban és a Harsányi János Technikumban. A munka mellett megszereztem a könyvtáros és a 

grafológus-szakasszisztensi végzettséget is, illetve indulatkezelési mediációs tréner is vagyok. Most 

örömmel vagyok itt, a Fáy Technikumban, egy év alatt sok-sok jó tapasztalatot szereztem, a remek 

kollégák és diákok pezsgő közösségében, úgy érzem, igazán otthonra találtam: Fontos számomra az is, 

hogy innen, a szomszédból járok ide, a XVII. kerületből, többekkel találkozom a 169E buszon. 

 

Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne? 

A tanárságot (tanítást) és a pedagógusságot („emberszobrászatot”) egységben szemléltem mindig, és 

azért választottam ezt a hivatást, mert a Jóistentől nekem adott képességeknek-adottságoknak megfelelően 

mások, a fiatalok szolgálatára akartam szentelni az életemet. Meggyőződésem szerint úgy értelmes és 

szép, tartalmas az élet, ha mások javára éljük. Az a tudat, hogy mások többek, jobbak lettek általam, olyan 

lelkiismereti örömet szerez, ami mindennél többet jelent nekem.  

Természetesen elkötelezett olvasója vagyok továbbra is az irodalomnak és irodalomtudománynak, a 

filozófiának, a könyvtártémának és a történelemnek. Saját kiemelt szakterületem a XVI. századi irodalom 

világa, különösen Tinódi Lantos Sebestyén munkássága. Nekem a hivatásom mindig a hazám, a 

magyarság szolgálatát is jelentette, mert ez elválaszthatatlan tőle. Mindig azt tanultam otthon: ne azt nézd, 

hogy mit kaptál a hazától, hanem azt, hogy te mit adhatsz a számára. Nyitott vagyok minden új tudásra, a 

szüntelenül gondolkodó és alkotó ember – azaz a bölcsész - életformájára neveltek, adtak példát, főképpen 

főiskolai, egyetemi tanáraim.  Pedagógusi példaképem Karácsony Sándor, a híres professzor, ő az én 

szemléletem forrása: tanár és diák két autonóm szereplője a tanulási-tanítási folyamatnak, akik szüntelen 

egymáshoz viszonyulnak, dinamikusan egymásra hatnak, azaz a diák kérdez, a tanár felel, és ebben a 

néhány évig tartó „életközösségben” a kölcsönös bizalomra és tiszteletre alapozva a kíváncsi diák elnyeri 

a szükséges tudását tanárától, akinek megszerzett tekintélyét az alapozza meg, hogy az életét szenteli 

diákjainak (akik meglátják és felismerik ezt). 

 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

   Legszívesebben a családom körében vagyok, közös programokat csinálunk, foglalkozom a 

kutyánkkal, Pamaccsal és a görögteknősömmel, Jenővel. Rendkívül szeretek olvasni, otthon több mint 

négyezer kötetes házikönyvtáram van, de a kedves feleségemmel, lányommal együtt szeretünk filmeket is 

nézni. Különösen szeretem Kosztolányi, Csehov, Móricz, Mikszáth novelláit, a régi görög-római 

drámákat, Shakespeare műveit, Petőfit, Aranyt, Vörösmartyt, Jókait, Adyt, Rejtőt, József Attilát, Balassit, 

Tinódit, a XVI. századot, Madách-ot, Agatha Christie-t, Sir Arthur Conan Doyle-t, Fáy Andrást, Tolsztojt, 

Dosztojevszkijt stb. Nagyon kedvelem a baráti beszélgetéseket, értékes emberekkel való közös időtöltést. 

Ezenkívül néha kertészkedek kicsit, és havonta eljárok felnőttek körébe irodalmat előadni, nyaranta 

Karácsony Sándor pedagógiai konferenciára is járok, tagja, néha előadója is vagyok a Karácsony Sándor 

Művelődési Társaságnak és a Magyar Könyvtárosok Egyesületének. 

 

Milyen élettanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

   Az élet és annak ideje hihetetlenül értékes és különleges ajándék az ember számára, ezért 

egészségünkkel, adottságainkkal jól kell gazdálkodni, azt tönkretenni nem szabad, vigyázni kell rá, okosan 

tervezni szükséges hosszú és rövid távra egyaránt. A boldogság titka az, hogy okosan és jól tervezve, 

szakmailag növekedve, mások - család stb. – szolgálatára ajándékozzuk magunkat, így értékes, hasznos és 

nekünk magunknak is boldogságban gazdagodó lesz az életünk, minden kemény, nehéz szenvedéssel 

együtt. Mert ha mi családot alapítunk és a szakmát nagyon komolyan vesszük, akkor rengeteg tanulás, 

áldozat, lemondás és küzdelem, szenvedés jár vele, de ha ezt elvállaljuk, életünk részének tartjuk, 

felhasználjuk, akkor minden fejleszteni fog minket, minden többé tesz és ha a szeretet (azaz igazi 

elköteleződés, nemcsak érzelem) vezet minket, akkor minden a javunkra fog válni. Szeress, életed 

értékekre épüljön és a jó lelkiismeret vezessen, és soha ne ítélkezz, ne gyűlölj, ne lazsálj, ne légy céltalan. 

Ismerd meg önmagad és világunkat!  

 
Köszönöm szépen! 
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Dobai Dávid vagyok a Diákönkormányzat képviseletében, és a Fáyntos iskolaújság 

Túl a katedrán című rovatához szeretnék Önnel interjút készíteni. 

Hruza Kálmán 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről (gyermekkor, 

végzettség, szakmai tapasztalat, család stb.)! 

Amit már biztos mindenki tud: tápos pesti vagyok, Kőbányán nevelkedtem, 

viszont a nyaraimat Szigetszentmiklóson, a nyaralónkban töltöttem, ahol a 

környéken sok állat volt, a kisgazdaságok lóval művelték a földet, és onnan indult el 

az állatszeretetem. Az általános iskola utáni nyarakat táborokban töltöttem, ahol sok 

gyerekkel sikerült megismerkedni, illetve a későbbiek során magam is 

táboroztattam gyerekeket. 

Középiskolai pályafutásomat Pécelen kezdtem szarvasmarha-tenyésztőként, 

majd az iskola elvégzését követően másfél évig dolgoztam egy 

szarvasmarhatelepen.  1984 végén jöttem a vissza a Fáy iskolába, akkor tanügyi szakmunkásként. Ezzel 

párhuzamosan Vácon érettségi bizonyítványt szereztem állattenyésztő-növénytermesztőként, majd ugyanott 

elvégeztem a technikumot is levelező tagozaton. 

Ekkor jött a katonaság, és közben felvételt nyertem az agráregyetem állattenyésztő-oktató szakára, 

Gödöllőre. Ezt szintén levelező tagozaton végeztem el. Aztán a katonaságnak is vége lett, mivel fölvettek 

főiskolára, így a szolgálatom is lerövidült. 

Az évek múltával nemcsak gyakorlati oktatást, hanem elméleti órákat is tartottam már, minthogy elvégeztem 

az állattenyésztő szakot. Éreztem, hogy jó lenne még valamit tanulni, és akkor elvégeztem a 

környezetgazdálkodás szakot is a gyöngyösi campuson. 

Itt, az iskolában állatházvezetőként kezdtem, majd munkaközösség-vezetőként, az elmúlt időszakban pedig 

gyakorlati oktatásvezetőként tevékenykedtem. Jelenleg oktató és munkaközösség-vezető vagyok. 

Párommal vidéken élünk, immáron 9 éve. Gyermekünk nincs, a gyermek iránti szeretetünket három 

háziállatunkra öntjük (illetve én még az iskola tanulóira is, ha hagyják). 

 

Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne? 

Igazán a tudás átadása az, ami számomra nagyon szimpatikus, illetve, ahogy már említettem, amikor 

elkezdtem dolgozni (17-18 évesen), ifivezetőként minden nyáron gyerekeket táboroztattam, így a gyerekek 

terelgetése, a velük való foglalatoskodás nagyon megtetszett. 

Én itt, Pécelen szerettem meg a tanulást. Itt jutottam el odáig, hogy érdemes tanulni, mert az ember többre 

képes, mint amit magáról gondol. Pécelen nagyon jó tanáraim voltak, köztük, aki az anatómiát, állattenyésztést, 

takarmányozást tanította. 

Ez volt az, ami arra sarkalt, hogy fussak neki a tanításnak, illetve az akkori gyakorlati oktatás-vezető, Vida 

Györgyné csalt vissza ide a Fáy suliba. 

 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

Szeretem a növényeket, különösen a kaktuszokat, elég szép, 40-50 darabból álló gyűjteményem van belőlük. 

Emellett hobbim a kertészkedés, fűnyírás, illetve a kutya tanítása, a vele való foglalkozás. 

 

Milyen élettanácsokkal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Azt látom, hogy nagyon sok diák úgy érkezik ide, hogy nemhogy nullás az önbizalma, hanem inkább 

mínuszos - ezt kellene valahogy fejleszteni. Megpróbálok ezen az általam tanított osztályokban segíteni, de 

egyébként azt gondolom, hogy a tanulás, az új szakma megszerzése, az új dolgok megtanulása és 

megtapasztalása (akár egy üzemlátogatás keretében), szóval mindez a későbbiek során jól jöhet az életben. 

Én minden diáknak erősen javaslom a tanulást. Persze erről az oldalról könnyű mondani, de nekem ez saját 

tapasztalatom, sok éven át tanultam én is. Azt tanácsolom, amíg csak lehet, nappali tagozaton, az iskolapadban 

ülve szívják magukba a tudást! 

                                                                                                                                                     Köszönöm szépen! 
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Dobai Dávid vagyok a Diákönkormányzat képviseletében, és a Fáyntos iskolaújság Túl a katedrán című 

rovatához szeretnék Önnel interjút készíteni. 

Biró Adrienn 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről (gyermekkor, végzettség, szakmai tapasztalat, 

család stb.)! 

2010-ben végeztem a Debreceni Egyetemen, biológia-földrajz szakon. Ez egy 

osztatlan mesterképzés volt, akkoriban ugyanis még a régi típusú képzés működött. 

Mindenképpen biológia-földrajz tanár szerettem volna lenni. 

A földrajzhoz való vonzalmam onnan ered, hogy Borsod megyéből származom, és 

amikor gyermekkoromban kinéztem a házunk ablakán, mindig a Tokaji-hegyet láttam, 

ahogy ott áll egymagában, kopáron, és nem tudtam, miért van ott, hogy került oda, hogy 

épül föl. Aztán később ebből a témából írtam a diplomamunkámat is. 

A biológia pedig leginkább azért érdekelt, mert kíváncsi voltam, hogy hogyan 

működik az emberi test, hiszen nem látunk bele saját magunkba, illetve, hogy mennyire 

külön működik az elme és a test - szerettem volna valamilyen összhangot felfedezni. 

Ezt követően közgazdászként szereztem második diplomámat. 

Szeretem az állatokat, van egy nagy macskám (Maine Coon) és egy pitbullom. Utazni is nagyon szeretek, jó 

lenne bejárni a világot, ami azért kicsit nagyobb terv. Férjnél vagyok, és szeretnék majd 1-2 gyereket is. 

 

Miért választotta a tanári pályát? 

Általános iskolában voltak kifejezetten jó és kifejezetten rossz tanáraim is: érdekelt, hogy hogyan lehetne a 

tanítást jól művelni, úgy, ahogy azok a jó tanárok tették, átadni a tudást. 

 

Mit szeret a tanításban? 

Leginkább azt, amikor az átadott tudás visszajön, illetve amikor sikerül fejleszteni egy diákot, nem csak a 

tudását, hanem magát az embert, tágítani a gondolkodásmódját, a szemléletét. 

 

Mivel tölti a szabadidejét? Van hobbija? 

Cross Fitezek, ami egy Amerikából származó, több elemből álló sportág, súlyemelés, atlétika, stb. Kicsit 

férfias sport, de szeretem feszegetni a határaimat. Részt vettem egy Spartan Race versenyen és egy hegyi 

futóversenyen is, tehát a sport igazán érdekel. Illetve, mint korábban említettem, az utazás minden 

mennyiségben! 

 

Milyen élettanácsokkal tudná ellátni a diákjait a jövőre nézve? 

Az egyik, hogy legyen kellő önbizalmuk. Ne mások véleménye határozza meg az életüket, mert vannak 

olyanok, akik csak vissza akarják őket húzni, hogy így kerekedjenek felül a többi emberen. Bátran valósítsák 

meg azt, amit szeretnének. Fontos továbbá, hogy tartsák magukat kellően jónak, de legyen meg a megfelelő 

önkritikájuk is. Emellett legyenek empatikusak másokkal, és mindig gondolják át, hogy a szavaik és tetteik 

miként hatnak másokra. Ezek a legfontosabb tanácsaim. 

 

Köszönöm szépen! 
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Nagy Adrienn vagyok a Diákönkormányzat képviseletében, a Fáyntos iskolaújság Túl a katedrán című rovatába 

szeretnék Önnel interjút készíteni. 

 

Ser Hajnalka 

Kérem, beszéljen magáról, életének meghatározó eseményeiről! 

 

Gyömrőn nevelkedtem. Középiskolában környezetvédelmet tanultam Sasadon. 

Végül Gödöllőn, a környezetmérnöki szakon végeztem osztatlan képzésen.  

Az egyetemen a diplomámat ivóvízszennyezésből írtam, így ezután a Fővárosi 

Vízművek ivóvízlaborjában dolgoztam 5 évig. Ez idő alatt elvégeztem az 

agrármérnök tanári képzést. Tanítási gyakorlatomat a Fáyban töltöttem, 

mentortanárom Fuchs Péter tanár úr volt. 

A Vízművektől egy kis környezetvédelmi céghez kerültem, majd 2016-ban 

kezdtem el tanítani. 

Két évig környezetvédelmet tanítottam, majd 2018 őszén csatlakoztam a Fáy 

tantestületéhez.  

Először C-s és B-s osztályokat is tanítottam, de most már kizárólag a gazda-lovász osztályban tanítok 

különböző szakirányú tantárgyakat. 

 

Miért választotta a tanári pályát és mit szeret benne? 

Hatéves koromtól a középiskola végéig matektanár szerettem volna lenni és elsősorban kisgyerekeket, 

felsősöket szerettem volna tanítani, viszont mérnöktanárként középiskolában taníthatok. Mára már rájöttem, hogy 

a kicsiknél sokkal jobban megértem a kamaszokat, és ugyan szeretem a matekot, de számomra szakmát tanítani 

sokkal érdekesebb.   

Szeretem látni, ahogy a gyerekek felnőnek és éretté válnak. Szeretek segíteni jó szakemberré válni. Jó érzés, 

amikor a diákok megértik azt, amit szeretnék átadni nekik.  

 

Mit csinál szabadidejében? Mi a hobbija? 

Szeretek alkotni: horgolni, gyöngyöt fűzni, apró dolgokat készíteni. Sosem voltam passzív pihenésű ember, 

mindig is inkább az aktív pihenést kedveltem. 

Emellett szeretem a történelmet, és szeretek kirándulni is. 

 

Milyen élettanáccsal tudná ellátni diákjait a jövőre nézve? 

Azzal, hogy ne adjátok fel, menni kell, próbálkozni kell! Ha valamit a fejetekbe vesztek, és nem sikerül, ne 

adjátok fel - tennetek kell érte és akkor sikerülni fog! 

 

Köszönöm szépen! 
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BÜSZKESÉGEINK 

Gohér Ármin 12. A/B osztályos tanulónk, 2008 óta 

néptáncol, mely során szüreti bálban és több 

rendezvényen is fellép.  

Fontos számára a hagyományőrzés, ezért 2 

hagyományőrző csoportban is jelen van. A település 

kulturális életében is aktívan részt vesz. Számára a tánc 

a szabadság jelképe.  

Sikerei: 

• 2014: néptánc verseny 2. helyezett. 

• 2015: népdal éneklési verseny 3. helyezett. 

• 2019. Néptánc verseny 3. helyezett. 

• 2022. Néptánc verseny a Kartali Lippentősökkel 

egy arany fokozat. 

Főbb fellépései: Siófok, Montenegro, Mohács. 

„A szép mozdulat a szem zenéje.“ (Anatole France) 

 

 

Takács Dóra 9. B osztályos tanulónk Magyarország 

legjobb Junior Handlerje 2022. II. Helyezettje. 

Alig várja, hogy képviselhesse hazánkat a kutyák 

világkiállításán Svájcban, Genfben. 

"A junior handlerek versenyében nem a kutyát 

bírálják, hanem a felvezetőt és annak munkáját. A 

legfontosabb szempont pedig, hogyan tud a junior 

handler együttműködni az általa bemutatott kutyával. 

A handlernek nem csak az adott kutyát, de a 

felvezetett kutyafajtát is nagyon jól kell ismernie, 

tudnia kell a standardot, hogy a felvezetendő ebet 

tökéletesen mutathassa be, kiemelve annak előnyeit, 

és elrejtve hátrányait."  

 

 
 

Gyurik Veronika 9.A osztályos tanulónk két éve 

kezdett el karatézni a Galgamente Wado Karate 

klubban. A karate ezen formája szerint a kata 

(formagyakorlat): támadó és védekező mozdulatok 

meghatározott sorozata, míg a kumite (küzdelem): a 

távolság (maha) és az időzítés technikája. Ezen sportág 

szerinte önuralomra, 

önbizalomra, kontrollra, 

és nem utolsó sorban 

önvédelemre is tanít, és 

egyben erőnlét és 

állóképesség növelő is. 

Csapata nemrég az 

országos bajnokságon 20 

dobogós helyet szerzett, 

köztük Veronika 3. 

helyezést ért el 

egyéniben. 

 

 

Cser Vilmos 10.B osztályos tanulónk szinte minden 

szabadidejét a budapesti állatkertben tölti, sőt a jövőjét 

is itt képzeli el. Iskolánk diákja mezőgazdasági 

technikumba jár, melyet azért választott, hogy 

állatkerti állatgondozó lehessen. A Budapesti 

Állatkertekért Alapítvány tiszteletbeli állatkerti 

nevelőszülővé fogadta, felajánlva, hogy bármelyik 

állatot választhatja. A szerencsés kiválasztott 

AnnaHanna szumátrai orángután lett, - Vilmos sok 

kedvencének egyike. Sok sikert kívánunk Vilmosnak 

céljai eléréséhez! 
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KOLLÉGIUMI MINDENNAPOK 
 

A tanév második féléve is bővelkedett 

rendezvényekben a kastély kollégiumban.  

Januárban Csizmadia Kékesi Mónika 

rendőrfőhadnagy tartott előadást Bűnmegelőzés, 

bűnelkövetés címmel. 

Február 21-én tartottuk meg a farsangot. 

Diákjaink különböző jelmezt öltöttek, kis 

műsorral is kedveskedtek a nézőközönségnek. A 

rendezvény nagyon jó hangulatban telt. 

Február 28-án 10 tanuló színházlátogatáson 

vett részt: A Szeget szeggel című előadást 

tekintették meg a budapesti Vígszínházban Illés 

Bálint kíséretében. 

Március 1-jén dr. Merkei Attila igazgató úr nyitotta meg a „Kelet bűvöletében” előadássorozatot, Izraelről 

szóló képes beszámolójával, művelődéstörténeti előadásával. 

Március 7-én Lipót Zsolt tartott egy elgondolkodtató előadást a Klímaváltozásról.  

Március 8-án 12 diákunk tekintette meg a nagysikerű Pál utcai fiúk című musicalt a Vígszínházban Illés Bálint 

kíséretében. 

Március 14-én a kollégista tanulók a parkban bográcsban főtt babgulyást készítettek. 

Március 15-én két kollégista diákunk, Nagy Roland és Lévai Dóra öltöztek huszárruhába, hogy részt vegyenek 

a városi megemlékezésen és koszorúzáson. – Az ünnepély után tanulóink egy kisebb csoportja Mihály Gábor 

vezetésével túrázni ment a péceli Csúnya erdőbe, több tanuló pedig ellátogatott a Kereskedelmi és 

Vendéglátóipari Múzeumban megrendezett szusi kiállításra Gállné Karkusz Máriával és Illés Bálinttal.  

Március 16-án dr. Sereginé Hézső Emese meghívására érkezett hozzánk Zelenka Richárd őrmester, aki lovas 

életpályáját mutatta be a tanulóknak.  

Március 29-én a „Kelet bűvöletében” előadássorozat 

második eseményeként Terenyi Szilveszter és felesége, 

dr. Farkas Éva tartott képes beszámolót Vietnámról és 

Laoszról. A rengeteg élményt, és miénktől teljesen más 

kultúra, gasztronómia, állattenyésztési szokások 

bemutatását diákjainkon kívül a péceli Természetjáró 

Nyugdíjas Kör tagjai is megtisztelték jelenlétükkel. A 

rendkívül érdekes élmények hallgatása mellett szárított 

vietnámi gyümölcsöket, édességeket kóstolhatott meg a 

hallgatóság az előadók jóvoltából.  

Április 18-án „Cseresznyevirágzás a Fáyban” - Japán 

címmel tartott előadást Illés Bálint, április 26-án pedig 

pedig Dél-Koreáról szóló élményeit osztotta meg a kollégiumi diákokkal és az érdeklődő péceli látogatókkal.  

Kiemelten fontosnak tartjuk a tanulóink pénzügyi edukációját, ezért március 22-én és május 31-én részt vettünk 

a Pénzügyi Iránytű képzésen a Keleti Károly Közgazdasági Technikum vendégeként – banki ismereteket, digitális 

bankolásra, kiadás kezelésre, pénzügyi gazdálkodásra tanító játékos foglalkozások. (Money Tours). A képzésekre 

Gáll Attila szervezésében került sor. 

Kollégistáink eredményes tanulmányi évet tudhatnak maguk mögött, - a kollégium félévi átlaga 4, 1 év végi 

átlaga pedig 4,0. 
                                                                             (Gáll Attila és Nagy-Baranyi Katalin) 
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ÚTON EGY ZÖLDEBB JÖVŐBE 
 

VÍZ VILÁGNAPJA 2023.03.20. 

 

2023. március 20-án, a VÍZ VILÁGNAPJA programsorozathoz iskolánk projektnappal kapcsolódott.   

Ökoiskolaként kiemelten fontos számunkra természeti értékeink védelme, a környezettudatosság kialakítása. 

Diákjaink egy 6 állomásból álló kihívás során tehették próbára tudásukat a VÍZ témakörében. 

 

A projektnap feladatai között szerepelt többek között: 

Magyarország vizeinek felismerése vaktérképen  

vízhez kapcsolódó szólások, közmondások 

élelmiszerek vízlábnyomának feltérképezése 

vizeink élővilágának felismerése képek alapján 

dokumentumfilm a Tiszáról 

 ügyességi feladatok.  

 

„ A VÍZ motorja a természetnek”(Leonardo da Vinci) 
(Lipót Zsolt, Turcsán Tímea) 
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TÚRASZAKKÖR 

 

A kis létszámú, de lelkes csapat 2023.03.25-én teljesítette a túraszakkör Péceli körtúráját, az első közös 

rendezvényt. 2023.04.15-én iskolánk Túra Szakköre a gödöllői parkok nyomában túrázott, ahol megtekintette az 

Alsópark, Kastély park, Erzsébet park élővilágát. 

 
 (Tavaszi Veronika, Szabó Péter) 

 

TESZEDD – 2023.04.24. 

 

Iskolánk is csatlakozott a TeSzedd országos akcióhoz, mely során 2023.04.24-én diákjaink az iskola belső és 

külső területein hulladékgyűjtési akcióba lendültek. 

 

 
 

(Lipót Zsolt) 
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ÖRÖKÖS ÖKOSIKOLA CÍM 
 

Iskolánk Örökös Ökoiskola cím elnyerésére nyújtott be pályázatot az oktatási hivatal felületén. Örömmel 

értesitek mindenkit, hogy 2023 szeptembertől visszavonásig az Örökös Ökoiskola cím viselésére jogosultak 

lettünk. 

„A Cím viselésével hazánk, Magyarország és a Kárpát-medence természeti örökségének védelme, a 

fenntarthatóságra nevelés egész intézményes megközelítése melletti elköteleződésüket nyilvánítják ki. Az 

Ökoiskola, és kiemelten az Örökös Ökoiskola cím elismerése annak a pedagógiai és intézményvezetési 

folyamatnak, melynek eredményeképpen tanulóik számára természetessé válik az egészség- és környezettudatos 

életmód, az igazságos társadalmi berendezkedés iránti igény, továbbá a globális és lokális kihívások iránti 

nyitottság, valamint aktívan tudnak tenni a felismert problémák megoldásáért. Az iskolában megszerzett tudást 

és értékrendet a tanulók családjuk vagy tágabb környezetük felé is közvetíthetik.” 

 
 

(Lipót Zsolt) 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A NEMZETI PARKOKKAL ÉS A 

NÉBIH MARADÉK NÉLKÜL PROGRAMJÁVAL 
 

A környezettudatosság és a fenntarthatóság terjesztése az Ökoiskola 

alapvető feladata. Magyarország nemzeti parkjaihoz és a Nébih – 

maradék nélkül program vezetőjéhez fordultunk kiadványok és 

promóciós anyagokért. Sorra érkeztek hozzánk a postán feladott 

kiadványok, plakátok, könyvek. 

Hálás szívvel köszönjük! 

(Lipót Zsolt) 
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EGYÉB PROGRAMOK 

Iskolánk minden évben igyekszik szorosabbra fűzni kapcsolatát a város óvodáival és általános iskoláival.  

Ennek keretében időről-időre ellátogatnak hozzánk kisebb-nagyobb csoportok, hogy megismerjék az állatokat 

és a növényeket. Ezeken a programokon iskolánk tanulói mindig szívesen segédkeznek. 

 

2023.06.02-án a Szemere Pál Általános Iskola első osztályos diákjai jártak állatházunkban. 

 
 

2023.06.08-án a Petőfi Sándor Általános Iskola közel 70 kisdiákja látogatott el állatházunkba.  
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FEJLŐDÉS ÚTJÁN 

 

Méltán mondhatjuk: Ez marha jó. Juhé!  

Iskolánk állatállománya a kishársasban 4 db bika, 1 db üsző 

szarvasmarhával, az állatházban 5 db jerke báránnyal bővült.  

Köszönjük az együttműködést a szarvasmarhák kapcsán a Közép-

magyarországi ASZC Táncsics Mihály Mezőgazdasági Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégium tangazdaságának, a juhokkal kapcsolatban 

a Török János Református Mezőgazdasági és Egészségügyi Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium tangazdaságának. 
 

 

 

 

 

 

Kishársas lovarda lóállománya a bértartásnak köszönhetően jelentősen 

bővült. Az eddigi 5 ló helyett a tavaszi időszakban már 12 lovon 

tanulhatnak diákjaink. 

A tavaszi szünet előtti héten, valamint a szünet alatt iskolánk főbejárata, kertészete, közösségi terei és 

tantermei megújultak. 

A látványos változást a szakértő kezek mellett a tanárok és diákok összefogása, közös munkája 

eredményezte. 
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ISMERD MEG A VILÁGOT! 

Mezőgazdasági technikusaink a Táncsics Mihály Mezőgazdasági Iskolával együttműködve 2023.04.16-

2023.05.20-ig 5 hetes szakmai gyakorlaton vettek részt Dániában. A diákok az iskola megismerése mellett 

traktorvezetési, fejési, drón vezetési, lovászati, laboratóriumi gyakorlatokon is kipróbálhatták magukat.  

Sertésvágóhídon, tehenészetben, lovardában jártak, az iskola saját kis állatkertjében tevékenykedtek. Sok 

előadáson is jelen voltak, ahol megismerkedhettek a dán tyúk húshibridtartással, a fejés rejtelmeivel, a dán 

mezőgazdaság történetével, valamint Dánia ökológiai gazdálkodási formáival is.  

Hétvégenként megismerkedhettek Dánia kultúrájával, nemzeti értékeivel. 

Kirándultak szarvasparkba, viking múzeumba, Legonlandbe, a Tivoli Garden-be, Koppenhágában, és sok 

egyéb érdekes helyen. 

A szakmailag és kulturálisan is tartalmas gyakorlat első felének kísérői Terenyi Szilveszter és Magyar 

Veronika tanárnő voltak, míg a gyakorlat második felében a partner iskola oktatói segítették a diákok 

mindennapjait. 

 
 

 

2023. április 29. és június 03. között diákjaink öthetes parképítő gyakorlaton jártak a dániai Green Academy 

iskolában, melyen a Magyar Gyula Kertészeti Technikum tanulóival közösen vettek részt. 

Az Erasmus támogatásával megvalósuló angol nyelvű szakmai program igen sokrétű volt: kerttervezés, 

biodiverzitás, géphasználat, tervrajz-készítés, térkövezés, céglátogatások mind szerepeltek benne, majd a 

gyakorlat zárásaként a résztvevők egy tervezést és kivitelezést magában foglaló vizsgát tettek, melyen derekasan 

helytálltak. Mindeközben három lovásztanulónk egy közeli lovarda hétköznapi munkájában vehetett részt. 

A szabadidő a dán kultúrával való ismerkedéssel telt. Tanulóink látogatást tettek többek között a Legoland 

élményparkba, egy trópusi állatkertbe, egy XVII. századi csatahajóra és a fővárosba, Koppenhágába. 

Mindemelett megismerték a közeli nagyváros, Aarhus nevezetességeit is.  

A diákokat iskolánkból 3 hétig Lipót Zsolt tanár úr, 2 hétig László Zoltán tanár úr kísérte és segítette. 
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Iskolánk oktatója, László Zoltán a finnországi Jyväskylä-ben járt 

szakmai úton, melynek során több iskolát is meglátogatott. 

Tapasztalatairól a péceli Hámori Házban tartott beszámolót, melyet 

kötetlen beszélgetés követett a pedagóguspálya szépségeiről és 

kihívásairól. 

 

KIHELYEZETT SZAKMAI GYAKORLATOK 

2023.01.11-én a 9.A osztály szakmai kiránduláson vett 

részt, ahol meglátogatták a martonvásári kastélyparkot 

és agroverzumot. 

 

2023.01.19-én a Magyar Agrár és Élettudományi 

Egyetem nyìlt napjára látogattak el a 11.A, 11.B, 

12.B, 13.B érdeklődő tanulói. 

 
 

 

 

2023.01.25-én szerdán a 11.B, 11.A, 10.D, 13.B, 

9.A és a 9.C osztály az AgromashExpora látogatott. 

 

 

 

2023.01.27-én Diákjaink Vecsésen a Limousin 

farmon voltak, ahol a küllemi bírálattal 

ismerkedtek. A Fáy suli diákjai készülnek fel Dr. 

Szűcs Márton, Limousin és Blonde d'Aquitaine 

Tenyésztők Egyesület ügyvezetőjének  segítségével 

a SIA PARIS szarvasmarhabírálati versenyre , mely 

február végén kerül majd megrendezésre. 

A verseny során megadott szempontrendszer 

alapján kell majd értékelniük az állatokat. 
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2023.02.01-én a 9.A osztály a Főkertben töltötte 

szakmai gyakorlatát. 

 
 

2023.02.13-án a 11.B osztály első fele a Zöldpont 

Kft-nél volt üzemlátogatáson. 

 

 

2023.02.20-án a Galgamenti Mezőgazdasági Kft- 

ben járt Szarvasmarha telep látogatáson a 10.B osztály, 

Hruza Kálmán, Tavaszi Veronika kiserőkkel. A bírálati 

verseny egyik felkészülési helye is, Sebők Tamás 

küllemi bíráló vezetésével. A két versenyző Csató 

Réka, Nagy Gergő felkészítése. 

 
 

 

2023.02.20-án a 9.C osztály a Kincsem Parkban 

járt. 

 

 

 

2023.02.27-én és 2023.03.06-án Martfűn a juh 

telepen töltötte szakmai gyakorlatát a 9.C osztály. 

 
 

 

2023.03.14-én a 11.b osztály második felével és 

a 10.D osztály egy részével a Zöldpont Kft-ben 

jártunk. 
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2023. március 14-én a 11.A osztály a Vácrátóti 

Botanikus Kertben töltötte a verőfényes tavaszi napot, 

ahol „sétálva tanulthatott”. 

 
 

 

2023.03.27-én Kosztka Ernő az ország metszője 

tartott metszés és oltás, szemzés bemutatót iskolánk 

kertész diákjai számára. Vendégeink voltak a 

Magyar Gyula és a Varga Márton iskola diákjai és 

tanárai.

 

 

 

2023.03.28-án a 10.D és a 13.A osztály a tápiószelei 

Nemzeti Biodiverzitási- és Génmegőrzési Központban 

töltötte gyakorlatát. 

 

 

2023.04.12-én a 11.B, 11.A és a 9.A osztály a 

Magyar Mezőgazdasági Múzeum agrártörténeti és 

vadászati kiállítását tekinthette meg, ahol új 

ismeretekkel gazdagodhatott a tárlatvezetésnek 

köszönhetően. A nap végén az apostolok tornya 

tette lehetővé Budapest madártávlatból való 

megtekintését. 

 
 
 

 

 

 

2023.06.08-án Mezőfalván a NAK Szántóföldi 

Napok és Agrárgépshow rendezvényen járt a 10.D, 

10.A, 9.B és a 11.B osztály egy része. Köszönjük a 

lehetőséget az Agrárkamara Pest Vármegyei 

Igazgatóságának! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 

2022/23-as tanév, tavasz 
 

Megjelent: 2023. június 16. 
 

FÁYNTOS 

KMASZC FÁY ANDRÁS 

MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM, 

SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS 

KOLLÉGIUM LAPJA 

ISKOLAÚJSÁG / „Ismerd meg a Fáy létet, mely igazán éltet!” / ISKOLAÚJSÁG 

 

 

TEDD PRÓBÁRA TUDÁSODAT! 

 

2023.02.01-én tanulóink (13. A/B) a mezőgazdasági 

technikus és a parképìtő és fenntartó Országos Szakmai 

Tanulmányi Versenyen vettek részt. 

 

 

 

A 2023. február 28. – 

március 1. között zajlott 

SIA PARIS 

mezőgazdasági kiállítás 

keretében megszervezett  

szarvasmarhabírálati 

versenyen iskolánk két 

diákja Csató Réka 4. és 

Nagy Gergely 8. helyezést 

ért el!  

A felkészülést a hazai 

tenyésztők együttműködésével Tavaszi Veronika 

tanárnő szervezte. 

 A versenyen való részvételt a francia  

Mezőgazdasági Minisztérium és a Közép-

magyarországi Agrárszakképzési Centrum  

Erasmus+ pályázata tette lehetővé. 

 
 

Iskolánk lovász tanulói közül Kiss Virág (11.C) a KMASZC Táncsics Mihály Mezőgazdasági 

Technikumban 2023.04.12-14 között  megrendezésre kerülő Lovász Szakma Kiváló Tanulója Versenyen 12. 

helyezést ért el. 

A döntőben a versenyzők a szakmai és vizsgakövetelmények előírásainak megfelelően gyakorlati 

versenyfeladatotokat végeztek el, illetve szóbeli tétel ismertetésével számoltak be a tudásukról. 

A versenyzők az elért eredményeik alapján a verseny történetében egyedülálló módon mindannyian 

mentesültek a lovász szakmai vizsga alól. 

 
 

 

2023.április 13-15 a 11.A osztály két csapata a Szombathelyen megrendezésre kerülő Parcum Savaria  

 Parképitő versenyen vett részt. Minden más iskola 13. évfolyamos diákokkal képviseltette magát, így szép 

eredmény a 9. hely a 15 induló csapat közül. 
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2023.05.05-én iskolánk képviseletében a 30. Alföldi 

Állattenyésztési és Mezőgazda Napok keretében 

megrendezett Agrárszakképző Intézmények III. 

Országos Gazdászversenyén 4. helyezést értek el Csató 

Réka, Dobai Dávid, Vass Szabina 11.B osztályos 

tanulóink. A versenyen főleg végzős technikus tanulók 

szerepeltek, ìgy diákjaink kiemelkedő teljesítményt 

nyújtottak. 

 
 

 
 

2023. május 31-én immár hagyományosnak 

mondható online helyesírási versenyt tartottunk 

iskolánkban. 16 jelentkező mérte össze tudását. 

• 1. helyezett: Fényes Benedek 9. B 

• 2. helyezett: Nagy Levente 11. B 

• 3. helyezett: Dobai Dávid 11. B 

• 4. helyezett: Kiefáber Ádám 11. B 

• 5. helyezett: Zsitnyánszky Réka 10.B 

Köszönjük Zámbó Péter tanár úrnak a verseny 

szervezését és lebonyolítását! 

 

 

 

 

 

2022 őszén iskolánk két csapattal indult a Szeresd a Földet! című projektversenyen. 

Lelkes tanulóink 2023 tavaszán ismételten neki vágtak egy csapattal a 

megmérettetésnek. Mindkét alkalommal 2.helyezést értek el. 

 

 

LÁSS MÁSKÉNT! 

 

 

 

 

2023. március 9-én a 11. A osztály a Suli Mozi-sorozat keretén belül a 100 éves 

Corvin moziba látogatott el. A diákok a Toxikoma című filmet tekinthették meg, 

amelynek vetítése előtt Kovács Gellért tartott bevezetőt.  
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2023. március 13-án iskolánk nyitott szívű, lelkes csapata a Papp László 

Budapest Sportarénában Nick Vujicic, karok és lábak nélkül született 

világhírű motivációs tréner fiataloknak szóló előadásán vett részt. 

„STAND STRONG!” - „MARADJ ERŐS!” -volt a nap mottója. A 

rendezvény legfontosabb üzenete a fiatalok, és minden ember számára:  

✓ rajtunk múlik, hogyan befolyásoljuk sorsunkat 

✓ vállalnunk kell a felelősséget döntéseinkért 

✓ meg kell akadályozni az iskolai zaklatásokat! 

„A bántalmazás, az erőszak mindig abból ered, hogy valaki azt hiszi, 

fontosabb a másiknál. Pedig minden ember egyformán értékes és nagyszerű, 

úgy, ahogy van.” (Nick Vujicic) 

2023. április 18-án Gödöllőn, a Művészetek Házában került 

megrendezésre a rendőrségi állásbörze, toborzó. 

A 11.A és 11. B osztály tanulói vettek részt az eseményen. 

Megismerkedhettek a rendőrség sokoldalú munkájával, láthattak fegyver- 

és jármű bemutatót, illetve munkakutyákat akció közben. 

Diákjaink készíthettek ujjlenyomatot, valamint kipróbálhatták a 

védőmellény használatát. 

Tájékoztatást kaptunk a 10 hónap képzési idejű rendőrjárőr, a szerződéses 

határvadász, az iskolaőr feladatairól, illetve a speciális képzettséget igénylő 

munkakörökről és a továbbtanulási lehetőségekről egyaránt. 

ZÁRSZÓ 

Kedves Olvasók! 

 

A digitális iskolaújság szerkesztésekor igyekeztünk azokat a különleges eseményeket kiválasztani, amelyek a 

mindennapi tanórai munka mellett gazdagították mindennapjainkat. 

Ám a félév összegzése nem lenne teljes, ha nem tennénk említést a tanév végi vizsgákról, ami mindig a 

tanulók és oktatók közös munkájának eredménye. 

Május-június hónapban szinte minden nap zajlott valamilyen vizsga intézményünkben. 

2 osztály érettségizett közép és emelt szinten, végzős lovas osztályunk az új típusú szakképzési 

követelményeknek megfelelő lovász vizsgát tett, mezőgazdasági technikus, valamint parképítő és fenntartó 

technikus képesítést szereztek a 13. évfolyamosok. Nagyon szép eredmények születtek az ágazati alapvizsgán a 

9.C , a 10.A és 10.B osztályokban egyaránt. Gratulálunk a felkészítő tanároknak és a vizsgázóknak egyaránt! 

 

A nyári szünetre MINDENKINEK jó pihenést, tartalmas kikapcsolódást kívánunk! 

 

Találkozunk a 2023/24-es tanévben is.                                                                                       

 
     (Turcsán Tímea) 
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Közép-magyarországi ASzC Fáy András Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
2119 Pécel, Maglódi út 57. 

 

„Ismerd meg a Fáy létet, mely igazán éltet!” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Felelős szerkesztő: dr. Merkei Attila György,  

Turcsán Tímea 

Szerkesztő: Lipót Zsolt, László Zoltán, Vankó József, 

Nagy-Baranyi Katalin 

 

Kiadja a Közép-magyarországi ASzC Fáy András 

Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium  

 

Web: https://www.faysulipecel.hu/ 

E-mail: faysuli@faypecel.hu 

ISKOLAÚJSÁG / „Ismerd meg a Fáy Létet, mely igazán éltet!” /  ISKOLAÚJSÁG 

 


